

■时间:昨天下午2点多 ■地点:建宁路金桥装饰城门口

水淹装饰城,千余户居民停水

管线老化所致,预计今天凌晨供水恢复正常

昨天下午2点多,建宁路38号金桥装饰城门口的地下供水管道突然爆裂,导致大院内停着的数十辆车遭水淹,路边的店铺也进水,附近千余户居民家停水。后经自来水公司多名抢修人员忙活了半个多小时,才关闭水阀。截至记者发稿时,抢修工作还在进行,预计今日凌晨供水将恢复正常。对此水管爆裂造成的损失,自来水公司抢修人员表示,会和保险公司协调,进行相关理赔。

□见习记者 付瑞利



自来水管爆裂,附近居民堵水 (报料人供图)

路面涌出洪水 商家用沙袋堵水

昨天下午2点左右,金桥装饰城大门外东侧,经营涂料等装饰材料的郭老板夫妇发现,离他店不足3米的路面鼓了起来。紧接着,从地面上喷起一股水,然后另一股水又喷出。很快,水越喷越高,越喷越宽,最后两股水汇成一股,“最高时喷出1米多高”。郭老板刚开始没缓过神来,“这个地方又没有消防栓什么的,怎么会喷水”。当看到夹杂着沙石的水向店面涌来时,他赶忙顺手摸起家伙,企图挡住冲进屋里的水。但没多会,水已经没过门槛,他和妻子又拿起桶来往外舀,“大概舀了十几桶”。

“什么?发水了?”金桥装饰城安保部的小张刚接到楼下同事呼喊,还不相信。“又没有下雨,怎么可能发水呢?”可她赶到楼下院子时,眼前的一幕让她多想的时间都没有。“当时就看到像发洪水一样,水已经快要高过商场门前平地的路牙,越冲越猛。”小张通过对讲机将楼下的情况转告给同事。不一会,院子里立即集合了六七十号人。“幸好我们平时进行过抗洪演练。当时,我们打开所有的窨井

盖,让水排出去,备的沙包也派上用场。虽然水越来越多,但我们的水坝还是将水堵在外面。”

数十辆车被泡 店铺约2万元货遭毁

一场突如其来的“洪水”搞得路边的“大城小店”措手不及,当时水最深时已能没到小腿肚,幸好装饰城里人多力量大,把损失降到最低。据小张介绍,只有一家靠外侧的店铺进了一点水,地板受潮。但是,停放在院子里的总共二三十辆小车和电动车还是没来得及转移走,遭浑水浸泡。“有些车主就来找我们,要我们给个说法。可是,我们也被淹了啊,也是受害者。”小张说,他们已经把车子被泡的情况向自来水公司反映,希望能得到解决。

大水冲来后,路边一家建材商店进了水,老板损失惨重。“里面码放的货被泡坏了。”店主老郭称,店后侧还有一间小型仓库,里面地上比外面低,涂料等都是直接堆在地上的,受淹程度反而比外间更严重。“有些货虽然里面没怎么被泡,但外包装已经湿了,肯定不好卖。”老郭称,他店铺的损失估计在2万元左右。

»原因 管线老化所致

据自来水公司管线所一工作人员介绍,爆裂的是一根直径为500毫米的主供水管道,因年久老化而爆裂。“因为靠着路边,爆裂管道的旁边还有一根电线杆,所以挖起来要注意安全,估计明天凌晨可恢复正常供水。”同时,该工作人员还表示,因为这次水管爆裂,附近一带500米范围内用户供水受到影响,他们会在用水晚高峰期间,安排送水车送水。

»损失 联系保险公司理赔

因为水管爆裂,造成停放在装饰城院内的车子被泡,车主的损失该怎么办?该工作人员表示,他们会联系保险公司,与受损车主共同协商处理。同时,他还向装饰城的工作人员公布了自来水公司的服务热线,希望他们能够传达一下,让受损车主与其联系。

(王先生线索费80元)

■时间:昨晚8点15分左右 ■地点:瑞金路菜场

火烧菜场,险殃居民楼

幸好消防及时赶到,才不至于“火烧连营”



大火烧毁门面后,又引燃了菜场顶棚 (报料人供图)

大火很快烧穿屋顶,并引燃菜场上方的大棚,顿时火势成片,朝整个大棚蔓延,而大棚西面就是两幢居民楼。紧急时刻,逸仙桥消防中队3辆消防车到场,3只水枪齐头并进,经过20多分钟战斗,明火被扑灭。由于消防栓在瑞金路对面,救火同时导致瑞金路交通受堵。晚上9点半后,道路逐渐恢复畅通。

女店主赶到现场后,连说可能是线路引发火灾,因为店里只有两台冰柜在工作,并且当天白天她没做生意,只早上来了一趟就走了。目前,警方正在调查起火原因。(钱先生线索费50元)

»相关新闻 围墙挡路 消防车接500米管子救火

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午5点,月苑三村小区内发生火灾,当消防车开到院子里时,却发现由于在途中有一堵围墙,消防车庞大的车体根本无法通过。最后只好通过水管接龙的方式,接了500米的管子才靠近居民楼,并实施灭火。

失火的是月苑三村1幢2单元的5楼住户,由于家里没有人,浓烟冲出窗户,大家才发现失火了,众人赶紧报了119。据初步估计,失火的原因应该是客厅里的冰箱自燃。(颜先生线索费50元)

无线智能终端论坛 会聚智慧 把脉未来

活动时间:2011年7月8日下午2:00-5:00

活动地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼

主办:现代快报 数码家电事业部

